Hasuns Teme:

Hasus jeanHuue:

HacTaBHa cpeacrtea:

Hasne npegmera:
BENOK BPOJEBA 1O 100
19. MHOXXMO CA 2,3 ...

MATEMATUKA

faryv: I

Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac moxemo 3ano4vyeTtun

pa3roBopoM y3

npukasuBake cregehux npumepa:

MpBu n apyru npumep

PauyyHcky pagry Kojy 03Ha
Ha npumep, kaga nmwemo 3 = 5,
Aa MHOXKMMO 6pojese 3 n 5.
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"MHoxu ca 3
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Yyaeamo 3Hakom ,,MYTA" Hasueamo MHOXKEHE.

kaxemo aa MHOXWMO 3 ca 5, unu 5 ca 3, unun
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Tpehu npumep

'MHoMxere ca 4:
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KOMEHTAP

Kag ce MmHOXM ca 2 n 3, Ta MHO-
XXewa MOory ga ce cBefny Ha 36u-
poBe ABa OOHOCHO Tpw cabupaka.
A TakBO cBofhehe je cBe Henoae-
CHuje WTO je 6poj cabupaka Behu.
Y TpehemM npumepy, nytem Ao-
MWHCKUX cnaranvua Bugumo 2-4
kao 4 + 4, 3-4 kao 8 + 4 n 4-4 kao
8 + 8.

Y 4yeTBpPTOM NpUMepy BUAMMO Aa
nrnaea M uUpBeHa cnaranuua ,5°
CTaB/bEHa jeOgHa npeko Aapyre
ynHe cnaranuuy ,10“ Oarse 4, 6,
n 8 crnaranuua ,5“ npecnoxeHe
jeaHe npeko apyrux, aajy 2, 3, n 4
cnaranuue ,10“. Tako BungMmo ga
je 45 =20, 65 =30wn 85 = 40.
Kag 5 MHOXMMO HenapHuM 6pojem
nTonNpeacTaBbamo criaranuuama,
BMOUMO [Oa jegHa cnaranuua ,5°
npeoctaje. Ann kKag ce 3anamTu
naje 4-5=20n 6-5 = 30, nako je
3anamTuTh ga je 5:5 = 25. HaumH
Kako Cy AecHe craranuue Kojuma
je npencTaBfbEHO MOXEH-e He-
napHum OpojeBnMa MOCTaBIbLEHE
n3mehy napHux, cyrepviwie pga he
ce Taj npou3Bog Hahm wuamehy
ogroBapajyha fBa rge ce MHOXU
napHum 6pojeBmma. 3rnega npu-
poAHO Oa [fdeua MpBO 3anamTe
NpPoun3Boae Y Kojuma ce MHOXM ca
napHum Gpojem, a ca OBUM Npwu-
Mepuma wusrpahyje ce Tabnuua
MHOXeHa ao 5.
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YeTBpTH npumep

IDIMHO)Kel-be ca 5:

2+5=10
4+5=20
5+5=25
6+5=30
7+65=35
8+5=40
9+5=45

[etn npumep

MonyHwn Tabeny:
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